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MACHINES A DICTER 

Soixante p. 100 des sténodactylographes non permutantes 
sont en faveur de l'utilisation des machines à dicter, 22 p. 
100 n'ont pas d'opinion et 17 p. 100 y sont opposées. 

RAPPORTS D'APPRÉCIATION  

La grande majorité des participantes se sont dites satis-
faites de la façon dont leur dernier rapport d'appréciation 
a été dressé. Une petite minorité pense cependant que la 
secrétaire de direction devrait y contribuer plus largement. 

AVANCEMENT  

Soixante-dix-neuf p. 100 des employées qui ont répondu 
à cette question pensent que la politique et les chances 

•  d'avancement ne sont pas satisfaisantes. Cinquante-trois 
p. 100 et 59 p. 100 d'entre elles respectivement pensent 
qu'elles auraient eu de meilleures chances dans un autre 
ministère et dans le secteur privé. 

LES BUREAUX A OTTAWA  

Cette question ne figurait pas au questionnaire mais 
on peut la discuter ici. 

MACHINES À ÉCRIRE ET AUTRE MATÉRIEL DE BUREAU  • 

Cette question peut également être discutée ici pour 
la première fois. 

AUTRES SUJETS  

Veuillez ajouter les autres sujets qui, selon-vous, 
méritent d'être discutés et faites-les figurer dans la liste 
de vos priorités personnelles. 


